
§ 2

贒、鷧きたが鼠球韜の馬が登られる。運動方程式を 導出 し
_

Coulomb 力 や Lorentz か が 再現されることを示せ

が (s) について変分をとると .

sets lmc い※朝
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= ffswtl.me ftp.t剉し剉 _ q と ベッドだが吁
nnnnt(表面項) 山 」だ がp

=は吨がいい。雌がで剉 +緋だ吼を願う

よって 運動方程式は

tlme ftp.嫻げで剉 = ドがない . .

ここ で Sを 固有時刻をに とると
_

⑤ mぜ = G Fn 娘
dで

よ、24元力では FE f で 、絿 で与え られる
。



最後に非相対論的極限 が《 c で

Coul。内や Lorentz かが得 られる こと を確認 しよう
.

. 4𠠺 の空間成分は

ギは 楽 だ 。
t た 娘 だ 」

= q ば c Ei 。 t と素 が Ej
こと Ei +4Eii門

・ § 1 問題 3 より。

非相対論的極限で 運動方程式が

m だ = デ と 近似できる こと を 思い出そう
、

同極限で ギ は

どこ GE it G Eij た Bた が 平 二 GE tq が仍

以上より Colon b力 と Lorentzかが 再現できた
y



懣鼗・鬱鬱!:::簽が鸝:鬱竈. .0
2. 作用 ( 2 -e)が Lorentz不変なことを示せ

.
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がたが 士で器鴞" 譙蠅はやはり
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1の結果お)

に なりは 1 の例が] = SH L [やはり 、
やはり]

ここで 峨 = 1 談 1 に は べ、 1 屹 = dと
mes Le N = 1 を用いた

.

I Jacobi an

よって S = 作 はやはりはやいふ はいよしがいや町y



問題3
、

F.た翳懟きた点糴焱篇ができたが

2. Maxwell 作用 に 5- ) が Lorentz不変なことを示せ

2. まず .j =
' る誌⇒ (ぺ A 。川

; 1ペペ のAo は)

が、 べ 、
がく⇒ がこ がたで

同様に が い = 1
0べ る。 Apが

よって ない = 建巡 -諗だ = 1ペペ ない
2. Maxwell 理論 の Lgtayian密度が Lorentz スカラー なことを示せば 良い

.

LEA
'

ではい吋 = 一 本で「ペ だがない
こ、だが「niniペペ hd Fp にい ない

Threatened rather

Lip ・ L = ぺ 8

こ、f でプ らが ない ) 11


